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GRADIMENTO DEL SERVIZIO SCOLASTICO
PER I GENITORI

BARI SARDO - LOCERI

Sono pervenuti:
77 questionari (su 182) dei genitori della Scuola dell’Infanzia (42%) di cui: 
47 Bari Sardo (61%) 
30 Loceri (39%)

129 questionari (su 210) dei genitori della Scuola Primaria (61%) di cui: 
92 Bari Sardo (71%)  
37 Loceri (29%);

59 questionari (su 132) dei genitori della Scuola secondaria di 1° grado (45%) 
di cui:

49 Bari Sardo (83%) 
10 Loceri (17%) 

(8 questionari non sono stati completati)



Scuola dell’infanzia 
Scuola primaria 

Scuola secondaria 1° grado

BARI SARDO 



Ritiene di essere sufficientemente 
informato su regolamento interno?
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Ritiene di essere sufficientemente 
informato su orario delle lezioni e delle 

attività?
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Ritiene di essere sufficientemente 
informato su vita scolastica?

0

10

20

30

40

50

60

Scuola infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria
1° grado

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto



I docenti sono disponibili a colloqui?
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Gli insegnanti dimostrano attenzione 
per le esigenze di suo/a figlio/a?
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Ritiene che i metodi adottati dagli 
insegnanti siano chiari e semplici per 

suo figlio?
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Ritiene che suo/a figlio/a sia ben 
integrato nel gruppo classe?
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Ritiene che i compiti assegnati a casa 
siano adeguati?

(solo scuola primaria e secondaria)
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L’orario di servizio dell’ufficio di 
segreteria è adeguato?
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E’ soddisfatto della qualità degli ambienti 
e dell’attrezzatura scolastica?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria 1° grado

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto



E’ soddisfatto del controllo e della 
vigilanza?
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E’ soddisfatto del servizio di pulizia?
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Scuola dell’infanzia 
Scuola primaria 

Scuola secondaria 1° grado

LOCERI 



Ritiene di essere sufficientemente 
informato su regolamento interno?
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Ritiene di essere sufficientemente 
informato su orario delle lezioni e delle 

attività?
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Ritiene di essere sufficientemente 
informato su vita scolastica?
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I docenti sono disponibili a 
colloqui?
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Gli insegnanti dimostrano attenzione 
per le esigenze di suo/a figlio/a?
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Ritiene che i metodi adottati dagli 
insegnanti siano chiari e semplici per 

suo figlio?
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Ritiene che suo/a figlio/a sia ben 
integrato nel gruppo classe?
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Ritiene che i compiti assegnati a 
casa siano adeguati?

(solo scuola primaria e secondaria)
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L’orario di servizio dell’ufficio di 
segreteria è adeguato?
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E’ soddisfatto della qualità degli ambienti 
e dell’attrezzatura scolastica?
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E’ soddisfatto del controllo e della 
vigilanza?
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E’ soddisfatto del servizio di pulizia?
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